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30 mn.
Ha 1 KIr Beca




KULWEYHWMK - CAMBIX BOJIbLLION
MMMYHHbIN OPIAH

v’ B cnnsmnctom obonoyke KnLevYyHuKa
ToKann3oBaHO OKOJNo 80%
MMMYHOKOMMNETEHTHbIX KNEeTOK

v’ 25% 00O0N0OYKN KNLLEYHUKA COCTOUT
N3 UMMYHOJOIMMYECKN aKTUBHOWN
TKaAHWU

v/ Kaxgbln METP KULLEYHUKA COO4EPXKNT
0o 100 mnpa NMmdounToB



dopMyia KaJIOPMMHOCTU
Xappuca - beHegUKTa

9Ta dopmyra bbina BeiBegeHa B 1919 rogy v Ao 1990-X
rogoB 6bin1a eAMHCTBEHHOW. MI3MeHeHns B 0bpase Xn3Hu
BCEro YenoBevyecTBa NPUBENM K TOMY, YTO cenyac aTa
dopmyna 3aBbILLIAET NOTPEOHOCTU B Kanopusax NPUMEPHO Ha
5-10%, Np14YeM 3TOT NnokasaTtesib TEM BblILLE, YEM BbILLE BEC Y
cymTarLLero.

O MY>X4nH 6a3oBbin meTabonuam (BM) =
(66 + [13,7 x Bec (Kr)] + [5 x pocT (cMm)] — [6,76 x BO3pacCT (B rogax)])
x KOA;

4

ONA XXeHWmH 6a3oBbin metabonmam (bM) =

(655 + [9,6 x Bec (Kr)]+[1,8 x pocT (cM)] — [4,7 x BO3pacT (B rogax)])
x KOA



1Kr *XMpa 3KBMBaAJIEHTEH NPUMEPHO
/710 KKanopuam
Npn6An3nTENbHBIM AedUUMT 257 KKan. NpoTUB
Pac4YeTHOM NOTPEOHOCTMU.
PekoMeHayeTcsa CHUKaTb He 60siee 2-3 KI XKMpOBOU
Maccbl B MecAl

Ana cHuxeHua seca BO3
DEKOMEHAYET COKpallaTh
KaJNOpPUMHOCTb paumoHa Ha 500
KKan A1 YMEPEHHOro NoxyAeHMs

D _ﬁ M HA KOPOTKMM CpoK Ha 1000
&7 KKan - An4 o6bictporo. Yepes
MecAl pacyet nostopdaetcal Uam
/ MOXHO peayuMpoBaThb

KanopmmHocTb Ha 10 / 20 / 30%.



PeayKuma cyTouyHOM

KanopumHocTtb
paLMoHa, KKan

1200

1200 - 1799

1800 - 2249

2250+

KaJIOPUMHOCTM
benku, % Kupbl, %
27 19
20 30
19 27
19 26

Yrnesopabl, %

54

50

54

55



